



ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ V

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Περιφέρεια

Γενική Δ/νση Περιφερειακής Αγροτικής

Οικονομίας

& Κτηνιατρικής

Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής

Περιφερειακή ενότητα.....

Τμήμα Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής

.....,

Αρ. πρωτ.:

Προς: Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων
Γεν. Δ/νση Βιώσιμης Ζωικής Παραγωγής & Κτηνιατρικής
Δ/νση Διαχείρισης Ζωικών Γενετικών Πόρων
& Συστημάτων Εκτροφής Ζώων
Τμήμα Παμφάγων & Φυτοφάγων Μονογαστρικών,
Γουνοφόρων Ζώων και Λοιπών Χερσαίων Οργανισμών
Βερανζέρου 46 ΤΚ 101 76 ΑΘΗΝΑ

ΜΗΝΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΑΥΓΩΝ ΠΡΟΣ ΕΠΩΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΑ ΝΕΟΣΣΩΝ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ ΟΡΝΙΘΩΝΑ

Επωνυμία εκκολαπτικής επιχείρησης:

Διακριτικός αριθμός εκκολαπτικής επιχείρησης :

ΕΤΟΣ:

ΜΗΝΑΣ:

Είδος πουλερικών	Κατηγορία	Κατεύθυνση	Αυγά επώασης που τοποθετήθηκαν στις επωαστικές μηχανές (στ)	Νεοσσοί που εκκολάφθηκαν (ζ)	Νεοσσοί που πρόκειται στην πραγματικότητα να χρησιμοποιηθούν (η)
Πτεινάρια, όρνιθες, κοτόπουλα	Αναπαραγωγής & πολλαπλασιασμού	Αυγοπαραγωγής	(α)		
		Κρεατοπαραγωγής	(β)		
	Χρήσης	Αυγοπαραγωγής	(γ)		(1)
		Κρεατοπαραγωγής	(δ)		(2)
		Μικτής κατεύθυνσης	(ε)		
Πάπιες	Χρήσης				
Χήνες					
Γαλοπούλες					
Φραγκόκοτες					

(1) Θηλυκοί νεοσσοί

(2) Αρσενικοί νεοσσοί μετά το διαχωρισμό του φύλου

Θεωρήθηκε την
εκκολαπτηρίου

Ο υπεύθυνος του

Ο Δ/ντης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής

Οδηγίες συμπλήρωσης του μηνιαίου δελτίου σχετικά με τις τοποθετήσεις αυγών επώασης και την εμπορία νεοσσών πουλερικών ορνιθώνα.

Σύμφωνα με τον Καν 617/2008 της Επιτροπής σχετικά με «τη θέσπιση λεπτομερών κανόνων εφαρμογής του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1234/2007 του Συμβουλίου σχετικά με τις προδιαγραφές εμπορίας των αυγών προς επώαση και των νεοσσών πουλερικών ορνιθώνα» και την απόφαση 2063/141781/11-11-2014 του Αναπληρωτή Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, οι εκκολαπτικές επιχειρήσεις πρέπει να ανακοινώνουν κάθε μήνα στον αρμόδιο οργανισμό του κράτους μέλους, ανά είδος, κατηγορία και τύπο, τον αριθμό των αυγών προς επώαση που τέθηκαν σε επώαση και τον αριθμό των εκκολαφθέντων νεοσσών που πρόκειται στην πραγματικότητα να χρησιμοποιηθούν. Για το λόγο αυτό έχει δημιουργηθεί από το τμήμα Πτηνοτροφίας του ΥΠΑΑΤ το παρόν μηνιαίο δελτίο παραγωγής και εμπορίας αυγών εκκολάψεως και νεοσσών πουλερικών ορνιθώνα. Το δελτίο αυτό συμπληρώνεται σε μηνιαία βάση από τον υπεύθυνο της εκκολαπτικής επιχείρησης και αποστέλλεται στην Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής στο τμήμα Φυτικής και Ζωικής Παραγωγής εντός 15 ημερών από το τέλος του μήνα που αφορά. Η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής είναι υποχρεωμένη να αποστέλλει το σχετικό δελτίο στο τμήμα Πτηνοτροφίας της Δ/νσης Ζωικής Παραγωγής & ΑΠΑ έως τις 20 κάθε μήνα. Εναλλακτικά το δελτίο μπορεί να αποστέλλεται απευθείας στο αρμόδιο τμήμα του ΥΠΠΑΤ.

Σημειώνεται ότι αν για κάποιο λόγο, κατά τη διάρκεια λειτουργίας του εκκολαπτηρίου δεν γίνονται τοποθετήσεις αυγών, ένα ή περισσότερους μήνες, τα δελτία θα συμπληρώνονται κανονικά, βάζοντας παύλα στην ανάλογη θέση και θα αποστέλλονται στη Δ/νση. Εναλλακτικά η εκκολαπτική επιχείρηση μπορεί να ενημερώσει εγγράφως τη Δ/νση ότι δεν πρόκειται να προβεί σε τοποθετήσεις – εκκολάψεις αυγών για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

Τρόπος συμπλήρωσης του δελτίου

- (α) Αναγράφονται τα αυγά που τοποθετήθηκαν για επώαση και πρόκειται να δώσουν νεοσσούς αναπαραγωγής ή πολλαπλασιασμού (πατρογονικά) αυγοπαραγωγικής κατεύθυνσης. **(δεν υπάρχουν στην Ελλάδα)**
- (β) Αναγράφονται τα αυγά που τοποθετήθηκαν για επώαση και πρόκειται να δώσουν νεοσσούς αναπαραγωγής ή πολλαπλασιασμού (πατρογονικά) κρεοπαραγωγικής κατεύθυνσης. **(δεν υπάρχουν στην Ελλάδα)**
- (γ) Αναγράφονται τα αυγά που τοποθετήθηκαν για επώαση και πρόκειται να δώσουν νεοσσούς αυγοπαραγωγής για παραγωγή αυγών για ανθρώπινη κατανάλωση.
- (δ) Αναγράφονται τα αυγά που τοποθετήθηκαν για επώαση και πρόκειται να δώσουν νεοσσούς κρεοπαραγωγής για παραγωγή κρέατος.
- (ε) Αναγράφονται τα αυγά που τοποθετήθηκαν για επώαση και πρόκειται να δώσουν νεοσσούς που θα χρησιμοποιηθούν στην χωρική πτηνοτροφία.
- (στ) Αναγράφεται το σύνολο των αυγών που τοποθετούνται για επώαση στις επωαστικές μηχανές κατά την διάρκεια της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου, χωρίς φυσικά να πρέπει αυτά να εκκολαφθούν τον ίδιο μήνα.
- (ζ) Αναγράφεται το σύνολο των νεοσσών που εκκολάφθηκαν κατά την διάρκεια της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου, χωρίς υποχρεωτικά τα αυγά από τα οποία προήλθαν να έχουν τοποθετηθεί τον ίδιο μήνα στον οποίο αναφέρεται το δελτίο.
- (η) Αναγράφεται το σύνολο των νεοσσών που τελικά χρησιμοποιήθηκαν. Με των όρο « που χρησιμοποιήθηκαν» νοούνται οι νεοσσοί που κατευθύνθηκαν στην παραγωγή. Σε αυτή την στήλη δεν αναφέρονται τα αρσενικά αυγοπαραγωγής στην περίπτωση των νεοσσών αυγοπαραγωγής αν δεν έχουν χρησιμοποιηθεί, καθώς και οι νεοσσοί που λόγω φυσιολογικών ή ανατομικών ανωμαλιών (σκάρτα) ή θανάτου τελικά δεν χρησιμοποιήθηκαν. Επομένως είναι αυτονόητο ότι οι νεοσσοί που παρουσιάζονται στην στήλη (η) λογικά πρέπει να είναι λιγότεροι από αυτούς της στήλης (ζ) στην οποία συμπεριλαμβάνονται θνησιγενής και σκάρτοι νεοσσοί.

